URZAD GMINY DOBRA

Wydziat ds. Komunalnych i Inwestycji

ul. Graniczna 24a, 72-003 Dobra Dobra, 11.12.2018 r.
tel, 091-422-39-22

Wszyscy Wykonawcey

WKIL.ZP.271.61.2018.LT
Dot.: Przetargu nicograniczonego na zadanie pn.: ,Swiadczenie ustug pocztowych w obrocie
krajowym i zagranicznym dla Urzedu Gminy Dobra”.

ZESTAW PYTAN NR |

Zamawiajacy informuje, Zze w postgpowaniu prowadzonym w trybie przetargu
nieograniczonego pn.: »Swiadczenie ushug pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym dla
Urzedu Gminy Dobra” wplynely pytania od Wykonawcdw. W zwiazku z tym, na podst. art. 38 ust. |
pkt 3 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamdwien publicznych (t. j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z
pozn. zm.) wyjasniamy:

Pytanie 1)

W przypadku przesytek wymienionych w zalgczniku nr 2 Formularzu cenowym, czy Zamawiajacy
dopuszcza sytuacje, w ktorej czgs$é przesytek zostanie nadana przez inny podmiot na rzecz i w imieniu
Zamawiajacego, w wyniku czego na dowodzie nadania przesylki bedzie figurowal inny podmiot niz
Zamawiajacy oraz oznaczenia Nadawcy na kopercie beda wskazywaly na to, ze Zamawiajacy nie
bedzie Nadawca przedmiotowej korespondenc;ji?

Odpowiedz 1)

Zamawiajacy nie dopuszcza sytuacji aby czg$¢ przesylek zostata nadana przez inny podmiot i aby na
dowodzie przesyltki figurowat inny podmiot niz Zamawiajacy i inne oznaczenia.

Pytanie 2)

Czy Zamawiajacy dopuszcza, aby Wykonawca swiadczacy ustugi w ramach niniejszego postepowania
umieszczal na przesylkach Zamawiajacego znaki oplaty pocztowej innego Operatora Pocztowego?
Odpowiedz 2)

Zamawiajacy nie dopuszcza aby Wykonawca Swiadczacy ustugi w ramach niniejszego postgpowania
umieszczat na przesytkach Zamawiajgcego znakow oplaty pocztowej innego Operatora.

Pytanie 3)

Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o doprecyzowanie zapisu zawartego w rozdziale 111 ust 3 pkt 1). Z
uwagi na ilos¢ zatrudnionych pracownikéw w dziatalnosci operacyjnej Wykonawcy prosimy o
zawezenie wymogu do placowek nadawczych wskazanych w zalgczniku nr 6 ust 3 Istotnych
postanowien Umowy.

Odpowiedz 3)

Zamawiajacy informuje, ze wyraza zgodg¢ na zastosowanie zapisow rozdziatu III ust. 3 pkt 1 do
placowki nadawczej w Dobrej, jednoczesnie modyfikujac zapis zalaczniku nr 6 ust. 3 w ten sposdb,
Ze

s Zamawiajgcy dostarczy przesylki do wysylki w dni robocze dla Zamawiajacego we wlasnym
zakresie do punktu odbioru Wykonawcy zlokalizowanego w Dobrej a Wykonawca zobowigzuje si¢ do
przemieszczania i dostarczania ich adresatom na obszarze calego kraju i zagranica objetego
Porozumieniem ze Swiatowym Zwigzkiem Pocztowym.”



Pytanie 4)

W Zatgczniku nr 6 do SIWZ Istotne postanowienia Umowy pkt. 12 Zamawiajacy umiescit zapis
dotyczacy naliczenia kar umownych w przypadku nieprzedltozenia przez Wykonawce kopii umoéw z
pracownikami. Kara jakg przewidzial Zamawiajacy to 500 zt za kazdy przypadek nie zastosowania si¢
przez Wykonawcg do wezwania ?

Zwracamy si¢ z prosba o wykreslenie kary. Kara jest bardzo wysoka i niedostatecznie doprecyzowana.
Odpowiedz 4)

Zamawiajacy okreslit zastosowanie wobec Wykonawcy kary za kazdy przypadek nie zastosowania sie
przez Wykonawce do wezwania Zamawiajacego w zakresie wymagan dotyczgcych zatrudnienia.

Pytanie 5)

W zatgczniku nr 6 ust 4 d) Istotne postanowienia Umowy oraz w zalgczniku nr 7 Zamawiajacy
wskazuje termin platnosci faktury 21 dni od daty wystawienia faktury. Majac na uwadze standardy
obowigzujgce Wykonawce zwracamy si¢ z zapytaniem o mozliwos¢ zmiany terminu platnosci faktury
na 14 dni od daty wystawienia przez Wykonawce ?

Odpowiedz 5)

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang terminu platnosci na 14 daty wystawienia przez
Wykonawce.

Pytanie 6)

Czy Zamawiajacy bylby sktonny na wyrazenie zgody na zmiang formy otrzymywania faktur VAT
bezposrednio z systemu fakturujagcego Wykonawcy? Wygenerowane e-faktury w formacie PDF byly
by automatycznie wysylane na wskazane przez Zamawiajacego adresy e-mailowe

Odpowiedz 6)

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang formy otrzymywania faktury VAT.

Pytanie 7)

Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiang cen uslug pocztowych w trakcie trwania umowy w przypadku
ich akceptacji przez Prezesa Urzgdu Komunikacji Elektronicznej lub w sposéb dopuszczony przez
Prawo Pocztowe?

Qdpowiedz 7)

Zamawiajgcy okreslil przypadki zmiany cen w pkt. 5 Istotnych Postanowien Umowy, ktore stanowig
zalgcznik nr 6 do SIWZ.,

Pytanie 8)

Czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie programu elektronicznego — EN (elektroniczny nadawca).
Elektroniczny Nadawca (EN) to internetowa aplikacja, ktdra powstata z mysla, aby usprawnié proces
nadawania przesylek pocztowych. Umozliwia elektroniczny proces nadawania przesylek. Za pomocg
tego programu, jest mozliwos¢ samodzielnego generowania dokumentéw nadawczych, tworzenia
ksigzki adresowej — latwe zarzgdzanie wlasng baza odbiorcow (adresatéw), generowania nalepek
adresowych. Aplikacja dokonuje automatycznego przekazywania i odbierania plikow z informacjami
o nadawanych przesytkach, komunikujgc si¢ bezposrednio z placowka pocztowg wskazang w
umowie. Wszystkie przesytki nadane za pomocg aplikacji mozna sledzi¢ z jej panelu lub generowaé
poprzez zbiorczy raport w formacie xls.

Odpowiedz 8)

Zamawiajacy rozwazy mozliwo$¢ zastosowania programu elektronicznego — EN (elektroniczny
nadawca) po sprawdzeniu jego funkcjonalnosci dla potrzeb Zamawiajacego z uwagi na potrzebe
korzystania przez kilku uzytkownikow.



Pytanie 9)

Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby zapisy Umowy uwzgledniaty zmiany wynagrodzenia naleznego
Wykonawcy, w ponizszych przypadkach:

2) wysokos$ci minimalnego wynagrodzenia za prace ustalonego na podstawie art. 2 ust. 3-5 ustawy z
dnia 10 pazdziernika 2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu za prace,

3) zasad podlegania ubezpieczeniom spofecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub wysokosci
stawki skladki na ubezpieczenia spoleczne lub zdrowotne

- jezeli zmiany te bgdg mialy wptyw na koszty wykonania zamowienia przez Wykonawceg.

Zwracamy uwagg, ze nawet Umowy zawierane na okres krotszy (mniej niz 12 miesigcy), bywaja

w pewnych okolicznosciach (przykladowo w okresie na przelomie roku) wrazliwe na wplyw
czynnikéow makroekonomicznych, zatem koniecznos¢ zawierania postanowiefi o zasadach
wprowadzania odpowiednich zmian wysokosci wynagrodzenia naleznego wykonawcy jest jak
najbardziej uzasadniona.

Bez watpienia istotnym celem wprowadzenia ww. zmian jest zapewnienie bezpieczenstwa
zatrudnienia :

i godnego wynagrodzenia wszystkim tym pracownikom wykonawcy, ktorzy zostali zaangazowani do
realizacji okreslonego zamdwienia publicznego. Taka postawa pozwoli wzmocni¢ nie tylko rynek
pracy, ale takze prawidlowg wycen¢ ofert oraz sposoéb realizacji zamowienia. Troska o nalezyte
wynagrodzenie wykonawcy niejednokrotnie moze si¢ przelozy¢ na jako$¢ oraz efektywnosé
realizowanych przez wykonawcéw zamowien, o ktorg od dawna tak bardzo zabiegajg instytucje
zamawiajace.

Odpowiedz 9)

Zamawiajgcy okreslil przypadki zmiany cen w pkt. 5 Istotnych Postanowienn Umowy, ktore stanowia
zatgcznik nr 6 do SIWZ.

Pytanie 10) ‘

W zalgczniku nr 6 ust 11 Istotne postanowienia Umowy oraz w Rozdziale XVII SIWZ Zamawiajacy
wskazal termin realizacji Umowy od 01.01.2018 r. do dnia 31.12.2018 r. Czy Zamawiajacy ma na
mysli rok 2019 ?

Odpowiedz 10)

Zamawiajacy informuje, Ze istotnie, jest to omytka pisarska, Zamawiajacy miat na mysli rok 2019,
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